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KẾ HOẠCH
Tổ chức các phong trào thi đua năm học 2023-2024
–––––––––––––––
Căn cứ công văn số 1993/KH-UBND ngày 28 tháng 10 năm 2019 của UBND huyện Điện Biên v/v Kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức huyện Điện Biên thi đua thực hiện văn hóa công sở giai đoạn 2019-2025;
Căn cứ quyết định số 4996/QĐ-BGDĐT ngày 31/12/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế bình chọn nhà giáo tiêu biểu của năm.
Căn cứ công văn số 938/HD-PGDĐT ngày 08 tháng 9 năm 2023 của Phòng GD&ĐT v/v Hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng năm học 2023-2024;
Căn cứ Kế hoạch số 786 /KH-MNXTN ngày 03/06/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về “Triển khai thực hiện Phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ, 115 năm thành lập tỉnh Điện Biên và 75 năm thành lập Đảng Bộ tỉnh Điện Biên”;
Căn cứ công văn số 1060 /PGDĐT-CM ngày 11/09/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên về “Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ thông tin và chuyển đổi số năm học 2023-2024”;
Trường mầm non xã Na Tông xây dựng Kế hoạch tổ chức các phong
trào thi đua năm học 2023-2024 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích
Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, tạo động lực động viên, lôi cuốn, khuyến khích cá nhân, tập thể phát huy truyền thống yêu nước, hăng hái thi đua, năng động, sáng tạo, lập thành tích thiết thực chào mừng kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/05/2024), 75 năm thành lập Đảng bộ tỉnh Điện Biên, góp phần thực hiện thắng lợi kế hoạch nhiệm vụ năm học 2023 - 2024.
Nâng cao chất lượng công tác thi đua khen thưởng, chú trọng phát hiện, nhân rộng các điển hình tiên tiến trong trường, biểu dương kịp thời các cá nhân có thành tích xuất sắc; khen thưởng kịp thời theo công trạng và thành tích, tạo động lựa phấn đấu và tạo sự lan tỏa trong cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong trường.
2. Yêu cầu
Tổ chức phong trào thi đua phải thiết thực, sâu rộng, bám sát nhiệm vụ của

trường, tránh hình thức; kết hợp thực hiện hiệu quả phong trào thi đua thường xuyên với phong trào thi đua theo chuyên đề, tạo động lực phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
Biểu dương, khen thưởng và đền xuất khen thưởng, tôn vinh các tập thể, cá nhân đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, kịp thời và đúng quy định.
II. NỘI DUNG CÁC PHONG TRÀO THI ĐUA
1. Tổ chức phong trào thi đua trong năm học
a) Nhà trường tổ chức phát động phong trào thi đua năm học 2023 -2024 tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường; tổ chức cho đội ngũ đăng ký và thi đua thực hiện hoàn thành, đạt và vượt các chỉ tiêu kế hoạch, nhiệm vụ năm học phù hợp thực tế của nhà trường. Cụ thể hoá nội dung thi đua theo từng đợt trong năm học; thực hiện sơ kết thi đua theo đợt, tổng kết phong trào thi đua vào cuối năm học. Các phong trào thi đua được tổ chức theo 4 đợt trong năm học như sau:
· Đợt 1: Phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2023). Kỷ niệm 75 năm thành lập Đảng bộ tỉnh Điện Biên (10/10/1949-10/10-2024). Thời gian từ Ngày 05/9/2023 – 30/11/2023.
· Đợt 2: Chủ đề “Noi gương anh bộ đội cụ Hồ”. Thời gian từ tháng 12/2023 đến kết thúc học kỳ I.
· Đợt 3: Chủ đề “Mừng Đảng – Mừng xuân”. Thời gian từ đầu học kỳ II đến hết tháng 3/2024.
· Đợt 4: Chủ đề “Chào mừng 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ”, “Mừng đất nước thống nhất – Mừng sinh nhật Bác”. Thời gian từ tháng 4/2023 đến kết thúc học kỳ II.
b) Nội dung thi đua
Thực hiện các phong trào thi đua chuyên đề gắn với các phong trào thi đua thường xuyên, thi đua theo đợt, tạo phong trào thi đua sôi nổi, sâu rộng trong toàn trường, trong đó tập trung thực hiện hiệu quả, sáng tạo các phong trào thi đua: “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí”, “Cả nước đoàn kết, chung sức, đồng lòng thi đua phòng, chống và chiến thắng đại dịch COVID-19”; Phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới ”; “Vì người nghèo, không để ai bị bỏ lại phía sau”; “Cán bộ, công chức, viên chức huyện Điện Biên thi đua thực hiện văn hóa công sở”; “Chuyển đổi số” và phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong quản lý, giảng dạy và học tập”, thi đua phát huy sáng kiến, thi đua cải cách hành chính; hưởng ứng Phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954-07/5/2024), 115 năm thành lập tỉnh (28/6/1909-28/6/2024), 75 năm thành lập Đảng bộ tỉnh Điện Biên (10/10/1949-10/10/2024), …
Hướng các phong trào thi đua vào việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh; gắn phong trào thi đua với việc thực hiện các nghị quyết của Đảng, trong đó tập trung xây dựng Đảng trong sạch, vững
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mạnh, thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; nâng cao ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao tinh thần trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ của đội ngũ công chức, viên chức, người lao động trong nhà trường.
Thường xuyên đổi mới nội dung, phương thức tổ chức các phong trào thi đua với các hình thức phong phú, đa dạng, nội dung cụ thể, thiết thực bám sát nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ trọng tâm của ngành, của nhà trường.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phát hiện, bồi dưỡng và nhân rộng điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt, các mô hình mới, cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả. Xây dựng và lựa chọn các cá nhân điển hình tiêu biểu để tuyên truyền, nêu gương học tập, nhân rộng toàn trường, tạo sức lan tỏa, thúc đẩy các phong trào thi đua ngày càng phát triển sâu rộng.
Đổi mới, nâng cao chất lượng công tác khen thưởng, đảm bảo khen thưởng chính xác, kịp thời, đúng đối tượng, đúng thành tích, minh bạch, công khai. Quan tâm, chú trọng biểu dương, khen thưởng thành tích đột xuất; khen thưởng cá nhân có nhiều sáng kiến, đề tài khoa học được áp dụng mang lại hiệu quả cao trong quản lý, giảng dạy. Gắn công tác thi đua, khen thưởng với đánh giá chất lượng viên chức, kết quả xếp loại đảng, đoàn thể nhằm nâng cao tác dụng, hiệu quả công tác thi đua, khen thưởng.
2. Tổ chức các đợt thi đua trong năm học
1.1. Phong trào thi đua đợt 1: Chủ đề “Chào mừng kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11”; 75 năm thành lập Đảng bộ tỉnh Điện Biên (10/10/1949-10/10-2024). Thời gian từ Ngày 05/9/2023 – 30/11/2023.
Tổ chức phát động và hưởng ứng các phong trào thi đua đợt 1 của năm học với các nội dung cụ thể sau:
· Phát động phong trào dạy tốt, học tốt.
· Tuyên tuyền, huy động trẻ ra lớp đảm bảo chỉ tiêu được giao: 100% trẻ mẫu giáo, 80-90% trẻ nhà trẻ theo tỷ lệ được giao.
· Đảm bảo tỷ lệ trẻ chuyên cần hàng tháng: Mẫu giáo từ 90-95% trở lên, nhà trẻ từ 85% trở lên.
· Đảm bảo an toàn cho 100% số trẻ học tại trường.
· Tổ chức cho trẻ tham gia các hoạt động giao lưu trải nghiệm về Tết trung thu, Ngày hội của cô giáo; tổ chức Tuần lễ sức khỏe cho trẻ.
· Tổ chức cân, đo, khám sức khỏe phân loại sức khoẻ và có kế hoạch phục hồi suy dinh dưỡng cho trẻ, giảm tỷ lệ SDD hết tháng 11/2023 thể nhẹ cân dưới 9%, thể thấp còi xuống còn dưới 10%.
· Đảm bảo an toàn trong phòng chống dịch bệnh, không để dịch bệnh lây lan trong trường học.
· Xây dựng môi trường theo chủ đề “Xây dựng trường, lớp mầm non xanh – an

toàn – thân thiện” gắn với xây dựng môi trường giáo dục “lấy trẻ làm trung tâm”.
· Tích cực tuyên truyền các nguồn vận động tài trợ từ các tổ chức, cá nhân, các bậc phụ huynh hỗ trợ cho các hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục, ngày hội, ngày lễ của trẻ.
· Hoàn thành công tác điều tra, cập nhập phần mềm phổ cập, cập nhật cơ sở dữ liệu đảm bảo chính xác, đúng thời gian quy định.
· Tuyên truyền về ngày toàn dân đưa trẻ đến trường, ngày Tết trung thu, ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam, ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11 và các hoạt động chăm sóc, giáo dục qua zalo, Face book, trang thông tin điện tử của của trường.
· Tập luyện văn nghệ của cô và trẻ; các hoạt động thể dục, thể thao như cầu lông, bóng chuyền chào mừng ngày toàn dân đưa trẻ đến trường, ngày Tết trung thu, ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam và chào mừng kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2023).
· Tổ chức các hoạt động sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học hiệu quả, tháo gỡ được các khó khăn vướng mắc về chuyên môn và giúp giáo viên tiếp cận được với những phương pháp mới, tích cực ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong các hoạt động dạy, học.
· Thực hiện tốt công tác truyền thông: gửi các tin bài, các nội dung truyền thông có chất lượng đăng trên Website, Facebock của nhà trường.
· Tổ chức cho CB, GV, NV đăng ký các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng năm học 2023-2024 và khuyến khích đăng ký các đề tài sáng kiến, nghiên cứu khoa học có tác dụng thúc đẩy chất lượng chăm sóc, giáo dục trong nhà trường. Thời hạn đăng ký các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng chậm nhất ngày 25/09/2023.
· Bình xét thi đua đợt 1, đảm bảo công bằng, khách quan; biểu dương, nêu gương người tốt, việc tốt, các tấm gương điển hình vượt khó, sáng tạo hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong đợt thi đua thứ nhất của năm học.
1.2. Phong trào thi đua đợt 2: Chủ đề “Noi gương anh bộ đội cụ Hồ”; thời gian từ tháng 12/2023 đến kết thúc học kỳ I.
Tổ chức phát động và hưởng ứng các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng ngày Thành lập quân đội nhân dân Việt Nam với nội dung cụ thể sau:
· Tích cực tuyên truyền về ngày Thành lập quân đội nhân dân Việt Nam, mừng Đảng, mừng xuân và Tết cổ truyền của dân tộc.
· Tiếp tục huy động trẻ nhà trẻ đảm bảo 100% theo tỷ lệ được giao.
· Đảm bảo tỷ lệ trẻ chuyên cần hàng tháng mẫu giáo từ ít nhất từ 90 -95% trở lên, nhà trẻ ít nhất từ 85 % trở lên; chất lượng giáo dục các chủ đề từ 90% trở lên.

· Giảm tỷ lệ trẻ SDD thể nhẹ cân xuống dưới 8%, thể thấp còi xuống còn dưới 9%.
· Đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho 100% số trẻ.
· Duy trì đạt chuẩn phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi.
· Tiếp tục tăng cường tổ chức cho trẻ tham gia các hoạt động trải nghiệm, tổ chức các hoạt động thí nghiệm cho trẻ, hướng các hoạt động giáo dục theo phương pháp STEAM/STEM, tăng cường giáo dục kỹ năng sống.
· Sử dụng hiệu quả Bộ công cụ đánh giá việc thực hiện chương trình giáo dục mầm non tại 10/10 nhóm/lớp.
· Lựa chọn trẻ tham gia giao lưu “Tài năng của bé” cấp cụm.
· Bình xét thi đua đợt 2 đảm bảo công bằng, khách quan; nêu gương người tốt, việc tốt, các tấm gương điển hình vượt khó, sáng tạo hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong đợt thi đua thứ 2 của năm học.
1.3. Phong trào thi đua đợt 3: Chủ đề “Mừng Đảng – Mừng xuân”; thời gian từ đầu học kỳ II đến hết tháng 3/2024.
Tổ chức phát động và hưởng ứng các phong trào thi đua lập thành tích chào ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 3/2; Ngày Tết cổ truyền dân tộc và ngày Quốc Tế phụ nữ 8/3 với nội dung cụ thể sau:
· Tiếp tục tuyên truyền mừng Đảng, mừng xuân và Tết cổ truyền của dân tộc và các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, có các hình thức tổ chức hợp lý phù hợp với từng đối tượng trẻ trong lớp và tình hình thực tế tại trường.
· Tổ chức cho trẻ tham gia hoạt động trải nghiệm “ Hội Xuân”, tổ chức các hoạt động thí nghiệm cho trẻ, hướng các hoạt động giáo dục theo phương pháp STEAM/STEM, tăng cường giáo dục kỹ năng sống.
· Tiếp tục huy động đảm bảo 100% trở lên trẻ nhà trẻ theo tỷ lệ được giao.
· Tiếp tục đảm bảo tỷ lệ trẻ chuyên cần hàng tháng mẫu giáo từ ít nhất từ 90-95% trở lên, nhà trẻ ít nhất từ 85 % trở lên, chất lượng giáo dục theo chủ đề từ 90% trở lên.
· Giảm tỷ lệ trẻ SDD thể nhẹ cân 6%, thể thấp còi xuống còn dưới 7%.
· Tổ chức “Tuần lễ dinh dưỡng cho trẻ”.
· Tham gia giải bóng chuyền truyền thống chào mừng ngày Quốc tế phụ nữ 8/3.
· Lựa chọn, xây dựng nội dung, tổ chức tập luyện cho trẻ tham gia giao lưu “Tài năng của bé” cấp cụm.
· Bình xét thi đua đợt 3 đảm bảo công bằng, khách quan; nêu gương người tốt, việc tốt, các tấm gương điển hình vượt khó, sáng tạo hoàn thành xuất sắc

nhiệm vụ trong đợt thi đua thứ 3.
1.4. Phong trào thi đua đợt 4: Chủ đề “Chào mừng 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ”, “Mừng đất nước thống nhất – Mừng sinh nhật Bác”; thời gian từ tháng 4/2023 đến kết thúc học kỳ II.
Tổ chức phát động và hưởng ứng các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng ngày Giải phóng đất nước 30/4; Ngày Quốc tế lao động 1/5; Ngày Giỗ tổ Hùng Vương, “Chào mừng 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ”, 115 năm thành lập tỉnh và ngày sinh nhật Bác với nội dung cụ thể sau:
· Tiếp tục tuyên truyền cho trẻ và phụ huynh về các ngày lễ lớn với các hình thức tổ chức hợp lý phù hợp với từng đối tượng trẻ trong lớp và tình hình thực tế tại trường.
· Tiếp tục duy trì đảm bảo 100% trẻ nhà trẻ theo tỷ lệ được giao.
· Tiếp tục đảm bảo tỷ lệ trẻ chuyên cần hàng tháng mẫu giáo từ ít nhất từ 90-95% trở lên, nhà trẻ ít nhất từ 85% trở lên, đánh giá chất lượng trẻ theo chủ đề, đánh giá trẻ tròn tháng đảm bảo chính xác.
· Đánh giá trẻ cuối độ tuổi đảm bảo đạt 94% trở lên đối với trẻ mẫu giáo, 93% trở lên đối với trẻ nhà trẻ; 100% trẻ 5 tuổi được đánh giá hoàn thành chương trình giáo dục mầm non.
· Tích cực rèn luyện kiến thức, kỹ năng cho trẻ đảm bảo 90% trẻ được công nhận đạt “Bé khỏe-bé ngoan” trở lên.
· Giảm tỷ lệ trẻ SDD thể nhẹ cân xuống dưới 4%, thể thấp còi xuống còn dưới 5%.
· Tham gia Giao lưu “Tài năng của bé” cấp cụm đạt hiệu quả cao, phấn đấu 100% các tiết mục có học sinh nhà trường tham gia giao lưu đều đạt giải.
· Thu thập minh chứng đánh giá chuẩn nghề nghiệp, đánh giá viên chức đảm bảo khách quan, công bằng, đúng thực chất. Lưu giữ minh chứng khoa học. Phấn đấu 100% giáo viên xếp loại khá trở lên, trong đó 30% xếp loại Tốt. Phấn đấu 100 % CBGVNV xếp loại viên chức Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên trong đó 20% CBGVNV xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ,
· Hoàn thành công tác tuyển sinh đợt 1 năm học 2024-2025 đảm bảo chỉ tiêu được giao.
· Đánh giá hiệu quả đề tài sáng kiến triển khai cấp trường, đề nghị công nhận đề tài sáng kiến cấp huyện. Phấn đấu 100 % sáng kiến được công nhận cấp huyện.
· Bình xét thi đua đợt 4, bình xét các danh hiệu thi đua - khen thưởng cuối năm đảm bảo công bằng, khách quan, đúng người, đúng việc; biểu dướng, khen thưởng và đề xuất khen thưởng các cá nhân có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua của năm học.
· Tổ chức, tham gia các hoạt động văn nghệ, thể thao chào mừng kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ, 115 năm thành lập tỉnh Điện Biên và 75 năm thành lập Đảng Bộ tỉnh Điện Biên.

         -Hồ sơ đề nghị công nhận các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng của các cá nhân, tập thể thực hiện theo hướng dẫn công văn số 1058/PGDĐT-TC ngày 08 tháng 9 năm 2023.
2.   Các nội dung khen thưởng năm học năm học 2023-2024
Ngoài các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng được quy định trong công văn số 1058/HD-PGDĐT ngày 08 tháng 9 năm 2023 của Phòng GD&ĐT về việc Hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng năm học 2023-2024, nhằm khen thưởng kịp thời và động viên khích lệ các CBGVNV nhà trường thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao, Trường Mầm non số 1 xã Na Tông xét khen thưởng một số nội dung ở các mặt hoạt động như sau:
2.1. Khen thưởng huy động các nguồn xã hội hoá giáo dục
Khen thưởng cho các cá nhân vận động tài trợ cho nhà trường, kết nối vận động tài trợ cho các đơn vị trong huyện. Kết quả vận động có thể bằng tiền mặt hoặc hiện vật phải có minh chứng, có xác nhận của cơ quan, đơn vị nhận được tài trợ.
2.2. Khen thưởng xây dựng cảnh quan môi trường
· Đối với các giáo viên: Khen thưởng các giáo viên được đánh giá 9-10 điểm trong Tiêu chí đánh giá nhóm lớp xanh - an toàn - thân thiện.
· Đối với CBQL, nhân viên: Xắp xếp phòng làm việc gọn gàng, khoa học; bố trí cây hoa, cây cảnh hài hoà, đẹp, sáng tạo, phù hợp không gian của phòng làm việc và cảnh quan môi trường chung; cây và hoa được chăm sóc, cắt tỉa thường xuyên.
Trong các đợt thi đua phải được 2/4 lần nêu gương có thành tích trong việc xây dựng cảnh quan môi trường.
2.3. Khen thưởng bồi dưỡng trẻ tham gia Giao lưu “Tài năng của bé” cấp cụm. Khen thưởng cho các cá nhân có thành tích trong bồi dưỡng trẻ tham gia
Giao lưu “Tôi yêu Việt Nam” cấp cụm, trong đó có ít nhất 01 tiết mục có trẻ của
trường tham gia đạt từ giải nhì trở lên.
2.4. Khen thưởng 01 cá nhân tiêu biểu của năm


· Là cá nhân có thành tích tiêu biểu, xuất sắc trong các phong trào thi đua được tập thể ghi nhận, tôn vinh.
· Ưu tiên những cá nhân chưa được khen thưởng những năm học trước.
2.5. Khen thưởng lớp tiên tiến
Lớp được công nhận lớp tiên tiến là những lớp đạt được các tiêu chí sau:
· Huy động trẻ ra lớp đảm bảo tỷ lệ huy động; không có học sinh bỏ học.
· Đảm bảo tỷ lệ trẻ chuyên cần: MG 5 tuổi: đạt 90% trở lên; MG 3, 4 tuổi: 85%; Nhà trẻ: 80% trở lên.
· [bookmark: _GoBack]Số trẻ được công nhận đạt “bé khoẻ- bé ngoan”: Nhà trẻ đạt 75%, mẫu giáo đạt 85% trở lên.
· Xây dựng môi trường của nhóm, lớp xanh - an toàn - thân thiện, lấy trẻ làm trung tâm: đạt từ loại tốt trở lên.
· Không có tai nạn xảy ra gây thương tích cho trẻ ở trường/lớp.
2.6. Khen thưởng học sinh đạt “Bé khỏe – Bé ngoan”
Khen thưởng cho những học sinh được công nhận đạt danh hiệu “Bé khỏe – Bé ngoan” với các tiêu chí sau:
· Kết qủa kiểm tra, đánh giá sự phát triển của trẻ cuối năm học có từ 80% trở lên các mục tiêu được đánh giá đạt.
· Đi học chuyên cần: không nghỉ quá 45 ngày/năm học.
2.7. Nêu gương, khen thưởng đột xuất gương người tốt, việc tốt.
Khen thưởng cho các cá nhân CBQL, GV, NV có thành tích đột xuất có ảnh hưởng, có sức lan toả đến cộng đồng.
3. Đề nghị công nhận danh hiệu thi đua đua và hình thức khen thưởng
· Các tổ nêu gương điển hình tiên tiến, bình xét thi đua theo các đợt thi đua tại công văn này. Biên bản bình xét thi đua (Bản điện tử và bản giấy) gửi về Hội đồng thi đua khen thưởng (qua đ/c Hoàng Thị Lệ Hằng) vào cuối mỗi đợt thi đua.
· Cuối năm các tổ rà soát các cá nhân được nêu gương theo các đợt, đối chiếu với các tiêu chuẩn theo quy định lập danh sách đề nghị Hội đồng Thi đua - Khen thưởng nhà trường xem xét và khen thưởng. Biên bản và danh sách nộp trước ngày 18/5/2024.
· Hội đồng thi đua - khen thưởng nhà trường họp định kỳ sau khi các tổ hoàn thành bình xét tại các tổ. Các nội dung khen thưởng từ 2.1 đến 2.8 sẽ được khen thưởng 1 lần vào cuối năm học. Nội dung 2.7 sẽ được thực hiện phù hợp với từng thời điểm.
· Hồ sơ đề nghị công nhận các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng

của các cá nhân, tập thể theo hướng dẫn công văn số 1058/HD-PGDĐT ngày 08 tháng 9 năm 2023 của Phòng GD&ĐT, thời gian nộp về trường trước ngày 25/5/2024.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua năm học 2023-2024 của Trường Mầm non số 1 xã Na Tông. Đề nghị CBQL, GV, NV trong trường hưởng ứng nhiệt tình và nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc kịp thời báo cáo với Hiệu trưởng đề được giải quyết./.
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